

На основу члана 39. Пословника о раду Градског већа Града Ниша („Службени лист Града Ниша", број 101/2008, 4/2009, 58/2009, 25/2011 и 27/2011),
Градско веће Града Ниша, на седници одржаној 02.11.2012. године донело је

ЗАКЉУЧАК

I Налаже се управама и службама Града Ниша, управама градских општина, јавним предузећима, јавно комуналним предузећима и установама чији је оснивач Град Ниш да, на основу захтева Управе за комуналне делатности, енергетику и саобраћај, достављају све тражене податке који се односе на набавку, трансформацију и потрошњу енергије на територији Града Ниша по динамици и роковима које дефинише Управа, у циљу благовремене израде енергетског биланса Града Ниша за сваку календарску годину.

Ова обавеза је трајног карактера.

II Задужује се Управа за комуналне делатности, енергетику и саобраћај да прати реализацију овог закључка и да о томе поднесе извештај Градском већу Града Ниша.

III Закључак доставити: начелницима управа и служби Града Ниша, начелницима управа градских општина, директорима јавних предузећа, јавних комуналних предузећа и установа чији је оснивач Град Ниш.

Број: 1126-10/2012-03
У Нишу, 02.11.2012. године

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША

Председник

Проф. др Зоран Перишић

Образложење

Градоначелник Града Ниша је образовао Радни тим за прикупљање и обраду података за израду енергетског биланса Града Ниша.

Задатак Радног тима је прикупљање, праћење и анализа података који се односе на набавку, трансформацију и потрошњу енергије на територији Града Ниша по фазама које су дефинисане Решењем.

Стручне, административно-техничке и организационе послове за потребе Радног тима обавља Управа за комуналне делатности, енергетику и саобраћај.

У досадашњој пракси уочено је да управе и службе Града Ниша, управе градских општина, јавна предузећа, јавно комунална предузећа и установе чији је оснивач Град Ниш, на захтев Управе за комуналне делатности, енергетику и саобраћај, не достављају или неблаговремено достављају тражене податке који се односе на набавку, трансформацију и потрошњу енергије на територији Града Ниша.

У циљу благовремене израде енергетског биланса Града Ниша за сваку календарску годину, неопходно је обавезати наведене субјекте да, на основу захтева Управе за комуналне делатности, енергетику и саобраћај, доставе све тражене податке који се односе на набавку, трансформацију и потрошњу енергије на територији Града Ниша по динамици и роковима које дефинише Управа.

У Нишу, октобра 2012. године

ПО ОВЛАШЋЕЊУ-НАЧЕЛНИК
УПРАВЕ ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ,
ЕНЕРГЕТИКУ И САОБРАЋАЈ

Миодраг Брешковић